



DUPLICAT

Regulament concurs “Un an de închiriere gratuită în West Gate Studios”

Secțiunea I – Organizatorul concursului. Condiții generale

1.1. Organizatorul concursului intitulat “Un an de închiriere gratuită în West Gate Studios” (denumit în continuare “**Concursul**”) este Societatea WEST GATE STUDIOS S.A., cu sediul social în București, Str. Preciziei nr. 24A, Clădirea A1, Parter, Birou 41, Sectorul 6, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului București sub nr. J40/2530/2009, CUI RO25186767, reprezentată legal prin Dl Slave Cristian, Administrator Unic, pe website-ul West Gate Studios, având adresa URL: <https://www.westgatestudios.ro> (“**Organizatorul**”).

1.2. Concursul este organizat și se va desfășura potrivit instrucțiunilor Organizatorului, în condițiile prezentului regulament (denumit în continuare “**Regulamentul**”), pe care participanții sunt obligați să îl respecte.

1.3. Pentru aducerea la cunoștința publicului, Regulamentul este disponibil în mod gratuit oricărei persoane interesate, prin accesarea paginii de Facebook West Gate Campus, având adresa URL: <https://www.facebook.com/WestGateCampus> și/sau prin transmiterea unei solicitări la adresa de e-mail office@ihouse-westgate.ro.

1.4. Organizatorul va face publice numele câștigătorului și premiul acordat pe pagina de Facebook West Gate Campus.

1.5. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica și/sau completa oricând Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau dispune încetarea desfășurării acestuia, cu înștiințarea publicului cu cel puțin 24 (douăzecișipatru) de ore înainte ca aceste acțiuni să devină aplicabile, prin afișare pe pagina de Facebook menționată.

Secțiunea a II –a – Durata și locul de desfășurare a Concursului

2.1. Concursul va fi lansat începând cu data de 12 Martie 2024 – ora 09:00:00 (ora României) și se va încheia la data de 30 Septembrie 2024 – ora 16:00:00 (ora României).

2.2. Concursul se va desfășura în mediul online, pe website-ul West Gate Studios, având adresa URL: <https://www.westgatestudios.ro>, prin înscrierea în formularul afișat pe prima pagină a siteului, iar câștigătorii vor fi desemnați prin tragere la sorți și vor fi anunțați pe pagina de Facebook amintită.

Secțiunea a III-a – Condiții de participare

3.1. Concursul este deschis participării tuturor persoanelor fizice care, la data înscrierii, îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: 3.1.1. au vârsta de 18 (optsprezece) ani împliniți;

3.1.2. dețin un cod de voucher primit în format print din partea Organizatorului la birourile administrative West Gate Studios în perioada de desfășurare a Concursului;

3.1.3. au încheiat un contract de închiriere în West Gate Studios pentru anul 2024-2025 (“**Participanții**”).

3.2. Înscrierea se poate realiza începând cu data lansării Concursului și oricând pe durata de desfășurare a acestuia.

3.3. Nu se pot înscrie la Concurs angajații Organizatorului, precum și membrii familiei și rudele în linie directă și/sau colaterală ale acestora (până la gradul al IV-lea inclusiv).

Secțiunea a IV-a – Mecanismul Concursului. Premiile. Desemnarea câștigătorilor

4.1. Participanții se vor înscrie prin accesarea formularului disponibil pe website-ul Organizatorului, completând toate câmpurile acestuia.

4.2. Premiul acordat este reprezentat de contravaloarea unui an de închiriere în West Gate Studios, pentru un loc într-o cameră Studio, care se restituie prin transfer bancar de către Organizator câștigătorului Concursului.

4.3. Câștigătorii vor fi desemnați prin tragere la sorți prin intermediul website-ului <https://www.random.org> la data de 01 Octombrie 2024. Vor fi desemnați 1 (un) câștigător și 3 (trei) câștigători de rezervă.

4.4. Câștigătorul va fi anunțat pe pagina de Facebook West Gate Campus în data de 07 Octombrie 2024, urmând ca în interval de maximum 24 (douăzecișipatru) ore, acesta să contacteze Organizatorul prin intermediul unui mesaj privat pe pagina acestuia de Facebook, în vederea revendicării premiului.

4.5. Atribuirea efectivă a premiului, respectiv punerea în posesie, se va realiza pe bază de proces-verbal, cu prezentarea unui act de identitate, după validarea câștigătorului.

4.6. Sub rezerva îndeplinirii cumulative a condițiilor privind înscrierea la Concurs, organizarea și desfășurarea acestuia, Câștigătorul va trebui să prezinte Organizatorului dovada că îndeplinește în mod cumulativ condițiile de participare.

Secțiunea a V-a – Protecția datelor cu caracter personal

5.1. Prin înscrierea și participarea la Concurs, Participanții acceptă în întregime prevederile prezentului Regulament și își exprimă consimțământul expres pentru prelucrarea datelor cu caracter personal furnizate Organizatorului în vederea desfășurării Concursului, respectiv pentru: (i) validarea câștigătorilor; (ii) publicarea listei câștigătorilor; (iii) atribuirea premiului Concursului.

5.2. Organizatorul garantează Participanților posibilitatea exercitării următoarelor drepturi recunoscute de Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, emis de Parlamentul European și Consiliul Uniunii Europene („GDPR”): dreptul de acces la date; la rectificarea datelor; la ștergerea datelor; la restricționarea prelucrării; la portabilitatea datelor; de opoziție; de a nu face obiectul unui proces decizional individual automatizat, inclusiv crearea de profiluri; de a fi notificat cu privire la destinatarii cărora le-au fost dezvăluite datele cu caracter personal; de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere.

Secțiunea a VI –a – Suspendarea/încetarea Concursului

6.1. Concursul poate fi suspendat sau, după caz, poate înceta oricând în cazul intervenirii unui eveniment ce reprezintă caz de forță majoră sau caz fortuit, în accepțiunea definită de lege, inclusiv în cazul în care Organizatorul, independent de voința sa, se află în imposibilitatea de a asigura desfășurarea în cele mai bune condiții a Concursului sau scopul pentru care Concursul este organizat nu mai poate fi atins.

6.2. Concursul poate fi suspendat sau, după caz, reprogramat oricând potrivit deciziei Organizatorului, aceasta urmând a fi comunicată pe pagina de Facebook West Gate Campus.

Secțiunea a VII-a – Limitări privind răspunderea Organizatorului

7.1 Organizatorul nu este răspunzător și nu își asumă nicio obligație și/sau răspundere în legătură cu potențialele probleme (inclusiv de natură tehnică) intervenite pe pagina web www.random.org, precum și în legătură cu expedierea/recepționarea mesajelor către/de către Câștigător pe pagina de Facebook West Gate Campus.

7.2. De asemenea, Organizatorul nu își asumă nicio obligație și/sau răspundere, de orice natură și nu va putea fi ținut răspunzător cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal ale Participanților prin intermediul paginii web www.randonm.org, precum și referitor la excluderea din Concurs și/sau refuzul înscrierii în Concurs a oricărui Participant, dacă se constată, chiar și ulterior, orice neconformitate cu privire la oricare din termenii și condițiile din Regulament.

7.3. În cazul în care, chiar și ulterior validării unui câștigător (indiferent dacă acesta a intrat sau nu în posesia premiului), se va constata neîndeplinirea oricăreia dintre prevederile Regulamentului, Organizatorul își rezervă dreptul de a refuza înscrierea unui Participant, de a exclude Participantul înscris în Concurs ori, după caz, de a anula validarea câștigătorului, de a anula premiul atribuit și de a obține returnarea premiului atribuit în termen de cel mult 30 (treizeci) de zile calendaristice. Constatarea oricăreia dintre aceste situații va fi consemnată printr-o decizie scrisă, emisă de către Organizator.

Secțiunea a VIII –a – Prevederi finale

8.1. Organizatorul va fi îndreptățit să întreprindă toate măsurile necesare evitării sau înlăturării tentativelor de fraudă, fraudelor și/sau abuzurilor privind înscrierea și participarea la Concurs și care ar putea afecta în orice mod, direct sau indirect, fără ca enumerarea să fie limitativă, buna desfășurare a Concursului, imaginea Organizatorului, pagina de Facebook West Gate Campus, costurile implicate de organizarea Concursului.

8.2. Concursul nu este în niciun fel organizat, inițiat, sponsorizat sau administrat de Facebook.

Redactat în forma expres solicitată de parte, editat și autentificat la **BIROUL INDIVIDUAL NOTARIAL VORNICEANU-VIDRAȘCU CRISTINA**, într-un singur exemplar original care se reține în arhiva biroului notarial și în 4 (patru) duplicate, din care 1 (unul) se reține în arhiva biroului notarial, iar 3 (trei) s-au eliberat părții.

Organizator

Societatea WEST GATE STUDIOS S.A.

Prin Dl. Slave Cristian

Administrator Unic

S.S.



ROMÂNIA
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI
BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL VORNICEANU-VIDRAȘCU CRISTINA
Licență de funcționare nr.80/05.04.2023
Sediul: Mun. București, Sectorul 1,
P-ța Dorobanți nr.4, sc.B, parter, ap.3
Tel: 031.421.00.13 / 0757.023.765



ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR.215

Anul 2024 luna MARTIE ziua 11

Eu, **VORNICEANU-VIDRAȘCU CRISTINA**, notar public, la cererea expresă a părții, m-am deplasat la adresa din Mun. București, str. Preciziei nr.24, sector 6, unde l-am găsit pe:

- **SLAVE CRISTIAN**, cetățean român, domiciliat în Mun. București, Drm. Podu Dâmboviței nr.7, Sector 6, identificat prin cartea de identitate seria RK nr.903788, emisă la data de 23.03.2022 de S.P.C.E.P. Sector 6, CNP 1790924461519, **în calitate de reprezentant legal al societății WEST GATE STUDIOS S.A.**, persoană juridică română, cu sediul social în Mun. București, Str. Preciziei nr.24A, Clădire A1, parter, camera nr.41, Sectorul 6, Număr de ordine în Registrul Comerțului J40/2530/24.02.2009, Identificator Unic la Nivel European (EUID): ROONRC.J40/2530/2009, Cod unic de înregistrare 25186767 din data de 25.02.2009,

care, după ce a citit actul, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar și anexa.

În temeiul art.12 lit.b) din Legea nr.36/1995, republicată,
SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.

S-a perceput onorariul de 300 lei plus 57 lei TVA prin OP/2024.

**NOTAR PUBLIC,
VORNICEANU-VIDRAȘCU CRISTINA
S.S./L.S.**

Prezentul duplicat s-a întocmit în 4 (patru) exemplare, de VORNICEANU-VIDRAȘCU CRISTINA, notar public, astăzi, data autentificării actului, are aceeași forță probantă ca originalul și constituie titlu executoriu în condițiile legii.

**NOTAR PUBLIC,
VORNICEANU-VIDRAȘCU CRISTINA**





Anexă
autentic nr. 205 din data de 11.03.2024
de notar public Vomiceanu-Vidrașcu Cristina

Anunț de prezentare a concursului “Un an de închiriere gratuită în West Gate Studios”

Societatea WEST GATE STUDIOS S.A., cu sediul social în București, Str. Preciziei nr. 24A, Clădirea A1, Parter, Birou 41, Sectorul 6, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului București sub nr. J40/2530/2009, CUI RO25186767, reprezentată legal prin Dl Slave Cristian, Administrator Unic

Anunță organizarea concursului intitulat “**Un an de închiriere gratuită în West Gate Studios**”, în perioada 12 Martie 2024 – ora 09:00:00 (ora României) - 30 Septembrie 2024 – ora 16:00:00 (ora României), în mediul online, pe website-ul West Gate Studios, având adresa URL: <https://www.westgatestudios.ro>.

Premiul acordat este reprezentat de contravaloarea unui an de închiriere în West Gate Studios, pentru un loc într-o cameră Studio, care se restituie de către Organizator câștigătorului Concursului.

Regulamentul este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant, prin accesarea paginii de Facebook West Gate Campus, având adresa URL: <https://www.facebook.com/WestGateCampus> și/sau prin transmiterea unei solicitări la adresa de e-mail office@ihouse-westgate.ro.

Organizator
Societatea WEST GATE STUDIOS S.A.
Prin Dl. Slave Cristian
Administrator

Annex

_____ ob nr. _____ in data de _____
la notari publici Viorica-Viktorina Chelaru

